

Posudek na bakalářskou práci

X školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: Hana Skálová

Datum: 25.5. 2012

Autor: Lucie Chuchvalcová

Název práce:

Vliv teploty na vývoj rostlin: teplotní čas a jeho význam

X Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).

Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Rešerše dosavadních poznatků

Struktura (členění) práce:

Odpovídá povaze práce, logické

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

ANO; ANO

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Práce vlastní výsledky neobsahuje.


Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Obrazová dokumentace není, což nevádí. Text je velmi kvalitní, je zpracován přehledně, je srozumitelný a čtivý, bez jazykových chyb a až na jednu výjimku bez stylistických nedostatků. Zřejmě při převodu textu z Wordu do pdf došlo z vymazání vzorečků v elektronické verzi dokumentu (v předběžné verzi ve Wordu byly, v tištěné verzi jsou snad také).

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Cíle práce byly dokonale splněny, autorka předložila přehlednou vyčerpávající rešerši dosavadních poznatků k tématu. Po počátečních rozpacích projevila velkou píli, nasazení, systematickosti i schopnost vidět zadané téma v širším kontextu. Výborně se zorientovala v poměrně složitém tématu, pro jehož pochopení bylo třeba doplňujících znalostí i z jiných oblastí (např. enzymové kinetiky). Ve sledované problematice není zažitá česká terminologie a anglická terminologie je nepřesná (např. termínem growth se označuje růst i vývoj, phyllochron se používá ve více významech). S tím se autorka vypořádala terminologickým slovníčkem na začátku práce. Práci celkově považuji za velmi kvalitní. Její výstupy poslouží pro další práci společné pracovní skupiny Katedry ekologie PŘF UK a BÚ AVČR i pro další studie.

Otázky a připomínky oponenta:

Jsem školitelka
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)
X <input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta: 

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na lukkrat@email.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, katedra ekologie PřF UK, Viničná 7, Praha 2.